

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ОТЧЕТ Октябрь 2023 года

Поступило пожертвований на общую сумму 7 782 140.32 рублей.

- 2 595 659.00 рублей поступило пожертвований через сайт.
- 89 293.00 рубля поступило СМС пожертвований.
- 2 777 277.96 рублей пожертвовано на краудфандинговых платформах (TOOBA. Dobro.mail.ru, Blago.ru, Нужна помощь, Сбер Вместе, специальные проекты с платформами).
- 947 589.20 рублей пожертвовали юридические лица.
- 1 372 321.16 рубль поступило на расчетный счет от физических лиц и из других источников.

В рамках реализации программ было израсходовано 8 206 361.13 рубля.

Всего на программу «Помощь семье» потрачено 6 670 429.93 рубля.

В рамках проекта «*Точный диагноз*» **10 детей** смогли пройти обследования и сделать генетические исследования, которые не оплачивается по ОМС, на общую сумму **585 000.00** рублей.

В рамках проекта «Помощь детям из стран СНГ» 9 детей получили необходимое своевременное лечение на общую сумму 2 182 207.58 рублей.

Оплачено лечение **2 детей** с кардиологическими проблемами на общую сумму **767 854.35** рубля. Закуплен один имплантируемый кардиовертер-дефибриллятор на общую сумму **546 375.00** рублей.

Закуплены необходимые лекарства для 5 детей на общую сумму 452 290.00 рублей.

Оплачены реабилитации для 9 детей на общую сумму 1 752 100.00 рублей.

В рамках проекта «Уютный дом на время лечения» было израсходовано 229 103.00 рублей на оплату аренды 3 квартир и коммунальных платежей. Благодаря проекту 7 семей получили возможность проживать в трех квартирах в период амбулаторного лечения и в ожидании пересадки почки.

11 семей в трудной жизненной ситуации получили материальную благотворительную помощь в размере **155 500.00** рублей для покупки билетов и лекарств.

На программу «Помощь больницы» израсходовано 1 535 931.20 рублей на покупку лекарств и переносного аппарата УЗИ для отделения трансплантации Российской детской клинической больницы, а также покупку расходных материалов для НПЦ специализированной помощи детям им. Войно-Ясенецкого.

257 благотворительных поездок на такси совершено в рамках проекта компании Яндекс «Помощь рядом».

Благодарим всех, кто поддержал фонд и наших подопечных! Ваша помощь бесценна!